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平成３０年度 第４回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  平成３０年１１月３０日（金） 

        午後４時００分開会～午後４時４５分閉会 

２ 開催場所  大泉総合会館 会議室第４ 

３ 出 席 者  委員１４名 支所職員・事務局１名  計１５名 

４ 出席委員  藤森一雄、小池明智、藤原國光、吉竹淳次、細田信克、小池春美、

三井勝己、浅川修一、小宮山修、齊藤けさ子、藤森順子、浅川倫世、 

小宮山幸枝、野々村誠司 

５ 欠席委員  日野水丈士、藤森勇夫 

６ 出席職員  地域市民課：小宮山武 

７ 会議録署名委員 細田信克、小池春美 

８ 議  題 （１）平成３０年度予算使途提案事業進捗状況について 

       （２）平成３１年度大泉地域委員会予算編成について 

       （３）その他 

９ 公開・非公開の別  公開 

１０ 傍聴人数  １人 

 

委員会内容 

 

１ 開 会（支所長） 

 視察研修お疲れ様でした。ただいまから平成３０年度第４回北杜市大泉地域委員

会を開催いたします。よろしくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

  （浅川会長あいさつ） 

 

３ 議事（進行：浅川会長） 

（議 長）（１）平成３０年度予算使途提案事業進捗状況について事務局より説明をお

願いします。 

（事務局）資料１ページをご覧ください。予算１２，９９９，０００円に対して進捗

額は１２，７０７，４３７円となり、進捗率は９７．８％となっておりま

す。 

２ページは各町の進捗率です。概ね９４％超えとなっております。 

３ページは総括表です。（各項目の支出額読み上げ説明）、４ページ以降は

詳細内容が記載されています。（各項目備考欄の読み上げ説明）以上となり

ます。 
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（議 長）説明が終わりました。質問等ございますか。 

（委 員）異議なし 

 

（事務局）（２）平成３１年大泉地域委員会予算編成について説明します。 

     内示額について、 

平成３０年度 １２，９９９，０００円 

平成３１年度 １２，９５２，０００円で、４７，０００円の減です。 

内示額の算出根拠については、均等割、人口割、面積割で算出しています。 

スケジュールについては、１１月８日に仮予算を提出してあります。 

今後１２月２０日地域課へ予算提出、１月１０日市長ヒアリング、となっ

ております。 

事業内容については、今年度につきましても「健幸北杜」の 5 つの柱のう

ちいずれかの内容を取り入れ、予算の概ね 2 割を充てますので、御意見を

お願いします。１２月中に再度地域委員会を開催し、そこで意見を集約し

ます。 

（議 長）各事業とも、各地区や団体が熱心に事業を行っているので、減額が厳しい

が「大泉ふるさと夏まつり」は、企業からの協賛金も増えて来ているので、

厳しい予算ではあるが、減額してはどうか。 

（事務局）「大泉ふるさと夏まつり」は、今年も黒字の決算となる見込みですので、多

少の減額は可能だと思います。 

（議 長）事務局で他の事業も全体的に見直しをした中で、予算案の作成をお願いし

ます。 

（事務局）運営事務費等も見直した中で、予算案を作成させていただきます。 

（委 員）各種団体提案事業の事業費の残金があるようだが、申請件数の実績に基づ

いて減額は可能か。 

（事務局）後程審議していただきますが、１件追加で申請が来ております。各種団体

提案事業は、さまざまな団体が新しい内容の事業などを提案していただく

ことにより、固定化した内容としない特色ある事業であり、良い事業であ

ると思いますので、減額は厳しいかと思います。 

（議 長）次回の開催予定はいつごろにするか。 

（事務局）１２月２０日（木）が提出日にあります。意見集約に少々時間が必要です

ので、１２月１２日（水）あたりはいかがでしょう。 

     時間帯は１６時頃でいかがですか。 

     全員の都合が良いところも難しいみたいですが、１２日（水）がよろしい

ようなので１６時からよろしくお願いします。 

(議 長) では、次回地域委員会は、１２月１２日（水）１６時からでお願いします。 

 

（議 長）その他に御意見ございますか。ないようでしたら、（３）その他について事

務局より説明をお願いします。 
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（事務局）（３）その他ですが、先ほど少しお話させていただきましたが、「各種団体

提案事業」に１件新規団体の交付申請書が挙がっております。 

     申請団体につきましては、金田一記念図書館にて活動していただいており

ます「本を愉しむいずみっ子サポート隊」になります。申請内容につきま

しては、３月に開催されます図書館祭りの際に、子供達を対象に絵本の読

み聞かせ、紙芝居、クイズなどのイベントを実施したいとの内容です。支

出の内容としましては、イベントでの消耗品や機器のレンタル代となって

います。申請額につきましては、３８，０００円となっております。 

     申請書類をお回しいたしますので、事業内容、収支予算書等の内容の確認

をお願いいたします。 

（議 長）交付決定額については、おおよそ２０，０００円と決めているが、今回の

申請額は３８，０００円であります。内容を聞くと子供達に本に親しんで

もらおうと言う内容の事業で、非常に良い事業だと思う。各種団体提案事

業の執行状況等も考えると、残額もあるので申請額３８，０００円全額補

助金交付しても良いかと思うがいかがか。 

（委 員）事業の内容としては、非常に良いと思う。 

（委 員）昨年、私が所属する団体で、この各種団体提案事業の補助金を使って事業

をさせていただいたが、上限額が２０，０００円と言われ２０，０００円

の交付決定額でした。実際の事業費が３５，０００円程度掛かってしまっ

た。明確に上限額を決めておいていただければ、もっと利用し易いように

思います。 

（議 長）今年度はまだ執行残額が残っているため、１２月になりますので新規の交

付申請もそれほど見込めないことが予想されますので、全額補助金交付し

ても良いと考えますが、当初の考えではおおよそ２０，０００円を上限と

して、多くの新規団体に利用していただくことを目的として事業の執行を

してきた。 

（委 員）交付申請額の満額を補助金交付してしまうのは、今後その事業を自立し、

自己資金で行っていただくまでの、足掛かりとしての補助金交付目的に合

わなくなってしまう可能性がある。事業を実施したいのであれば、自己資

金もある程度は必要だと考えますので、上限額は明確に決めておく必要も

あるのではないかと思います。 

（議 長）交付決定をするにあたり、申請額３８，０００円とするか、おおよそ２０，

０００円と言う実績もありますので、今回も２０，０００円とするのか、

何かご意見ありますでしょうか。 

（委 員）申請書の内容を見ますと事業の実施が３月中旬ですので、３月上旬まで他

の団体の新規申請をまって、本を愉しむいずみっ子サポート隊への交付決

定額を決定するのはいかがでしょうか。 

（議 長）申請順での受付になりますので、他の団体より申請があり仮に２０，００

０円の交付決定をしてしまうと、予算の残額を見るかぎり今回の本を愉し

むいずみっ子サポート隊への補助金交付が２０，０００円以下になってし
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まう可能性も考えられます。 

（事務局）本を愉しむいずみっ子サポート隊さんも事業を執行するにあたり、補助金

の交付決定がなければ準備等も行えない状態で、３月まで待たなければな

らなくなってしまうので、出来る限り早めに交付決定してあげた方がよろ

しいと思います。 

（議 長）他に何かご意見ありますでしょうか。 

（委 員）今年度については、既に交付決定している２団体で合計５６，０００円に

なっています。１団体２０，０００円以上の交付決定を行っていることに

なります。その点も考慮しながら事業の内容を見た中で、良い事業であれ

ば、申請額どおり交付決定しても良いかと思います。 

（議 長）いかがいたしましょうか。他に何かご意見ありますでしょうか。ご意見な

ければ、本を愉しむいずみっ子サポート隊さんへの交付決定額につきまし

ては、満額の３８，０００円を交付決定額とします。 

（委 員）異議なし。 

 

（事務局）つづきまして先日開催されました地域連絡協議会の際に、地域課からの依

頼がありました。１４ページをお開き下さい。 

姿勢報告会の活性化についての内容についての説明。 

（議 長）何かご意見ありますでしょうか。 

（事務局）先程、１２月１２日（水）に大泉地域委員会の開催が決定しましたので、

次回意見集約が出来ればと思いますので、次回までに各委員さんで意見を

考えて来ていただきたいと思います。 

（議 長）各委員の皆さんには、次回の地域委員会で意見をお伺いしますので、意見

をまとめて来て下さい。他に何かありますか。 

 

（事務局）次に１５ページになります。こちらも地域連絡協議会の際に、企画課より

依頼がありました「公共施設の今後のあり方を考えるワークショップ」へ

の地域委員さんの参加についてになります。 

     公共施設の今後のあり方を考えるワークショップの内容について説明。 

     大泉地域委員会よりワークショップメンバーとして１名の選出をお願いし

ます。 

（議 長）誰か参加していただける方はいらっしゃいますか。 

（委 員）会長に是非お願いしたい。 

（議 長）会長にとの意見がございましたが、私でよろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

 

（議 長）以上で議事終了とします。 

 

－議事終了― 
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４ 閉 会 

 

午後１６時１０ 閉会 

 

    平成  年  月  日 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

 


